

省政协十三届一次会议1月12日召开

关于召开政协第十三届山东省委员会第一次会议的决定
(2022年12月28日政协第十二届山东省委员会常务委员会第二十五次会议审议通过)

中国人民政治协商会议第十二届山东省委员会常务委员会第二十五次会议决定:政协第十三届山东省委员会第一次会议于2023年1月12日在济南

召开。
建议会议的主要议程是:听取和讨论中共山东省委书记讲话;听取和审议政协第十二届山东省委员会常务委员会工作报告

和常务委员会提案工作报告;列席山东省第十四届人民代表大会第一次会议,听取并讨论省政府工作报告和其他有关报告;选举政协第十三届山东省委员会主

席、副主席、秘书长和常务委员;审议通过政协第十三届山东省委员会第一次会议政治决议和其他报告、决议。

据大众日报客户端

新冠治疗医保报销全省统一为75%

山东明确:新冠救治相关门急诊费用不设起付线和封顶线

记者 郭蕊

新冠感染患者合规住院费继续执行前期保障政策

三部门下发的《关于认真贯彻落实医保发〔2023〕1号文件优化我省新型冠状病毒感染患者治疗费用医疗保障相关政策的通知》明确,优化医保住院支付政策。

新型冠状病毒感染患者在所有收治医疗机构发生的,符合卫生健康部门制定的新型冠状病毒感染诊疗方案的住院医疗费用,继续执行前期费用保障政策,由基本医保、大病保险、医疗救助等按规定支付后,个人负担部分由财政给予补助,所需资金由各市财政先行支付,省级财政结合中央补助,对设区市(不含省财政直管县)按实际发生费用的80%予以补助,对省财政直管县按实际发生费

近日,山东省医疗保障局、山东省财政厅、山东省卫生健康委员会联合下发通知,明确在基层医保定点医疗机构发生的与新型冠状病毒感染救治有关的政策范围内门急诊费用,不设起付线和封顶线,报销比例全省统一为75%,先行执行至2023年3月31日。

用的90%予以补助。该政策以患者入院时间计算,先行执行至2023年3月31日。

鼓励基层医疗机构配足医保目录内新冠治疗药物

要提高基层就医门诊保障水平。加大医保对农村地区、城市社区等基层医疗机构(二级及以下医疗机构)倾斜支持力度,鼓励基层医疗机构配足医保药品

目录内(含我省临时增补)的新型冠状病毒感染治疗药物。对在基层医保定点医疗机构发生的新型冠状病毒感染及疑似症状参保患者门急诊费用实施专项保障,参保患者在基层医保定点医疗机构发生的与新型冠状病毒感染救治有关的政策范围内门急诊费用,不设起付线和封顶线,报销比例全省统一为75%,先执行至2023年3月31日。

对收治医疗机构提前拨付,确保医保基金充足

各级医疗保障部门要进一步做好医保基金预拨付工作,对收治医疗机构提前拨付不少于1-2个月的医保基金,并根据需要及时追加,确保医保基金充足。对新型冠状病毒感染及疑似症状参保患者治疗费用不纳入医疗机构总额控制指标,确保患者得到及时救治。

临时扩大医保药品目录保障范围。对国家《新型冠状病毒感染诊疗方案》中,不在基本医保目录内的新型冠状病毒治疗药品,临时性纳入医保基金支付范围,参照甲类药品管理,先行执行至2023年3月31日。省医保局将会同相关部门确定我省临时纳入医保支付的新型冠状病毒感染治疗药品名单,报国家医保局备案后执行,先行执行至2023年3月31日。

做好“互联网+”医疗服务和医保支付

通知要求,各地卫生健康部门要及时公布提供“互联网+”医疗服务的医疗机构名单。对于行业部门准许在线为出现新型冠状病毒感染相关症状、符合《新型冠状病毒感染者居家治疗指南》患者提供的互联网首诊服务,给予价格和医保政策支持。

依托全国统一的医疗保障信息平台,实现医保电子处方流转、医保移动支付和医保电子凭证的落地应用,确保“互联网+”医保服务安全便捷。

此外,继续做好新型冠状病毒感染患者治疗所需药品等集中带量采购中选结果落地、绿色通道挂网和线下采购,医疗机构应将线下采购产品及时在采购平台备案。

编辑:于梅君 美编:继红 组版:刘燕

第一次尝试胆拖投注 青岛彩友抱回双色球135万元大奖

2022年12月25日晚,福彩双色球游戏进行第2022148期开奖,当晚全国中出一等奖9注,单注奖金7166343元;中得二等奖72注,单注奖金338491元!山东青岛彩友张先生(化姓),首次尝试胆拖投注方式,便一举揽获4注二等奖、16注四等奖和4注五等奖,收获奖金合计1357204元!

“我在站里工作两年多了,平常站里彩友中的小奖真不少,二十多万元的3D大奖也有,但是总奖金一百多万元的大奖却是第一次中,真替中奖彩友感到高兴。”中得大奖的青岛福彩37020586销售站销售员完颜先生说,“一般‘6+5’‘7+2’选得最多,再就是机选上几注单式号码的彩

友也不少。前段时间的双色球12亿元大派奖,彩友们参与也很积极,大部分都会主动增加投注额,活动过后,也有不少彩友保留了自己在派奖期间的购彩习惯。”

日前,张先生来到青岛市福彩中心兑奖处,领走了自己的幸运大奖。“说实话,我第一次胆拖投注双色球游戏,没想到居然就中了大奖,还是4注,一共135万多元,非常惊喜!”张先生说。

据了解,张先生已经有十年购彩经历,福彩的各种游戏基本都尝试过,尤其钟爱双色球,几乎每期都会买上一张。“我以前大多是机选5注单式号码,或者机选张‘6+5’蓝复式彩票,有时会加倍投注。那天我买彩

票的时候突然想到在网上看过的胆拖投注,于是就想尝试一下,随便选了几个号码,最终买了张‘4个胆码4个拖码+4个蓝球’的胆拖彩票。”

因为是第一次胆拖投注双色球游戏,所以当天晚上双色球刚开完奖,张先生就赶紧上网查询了开奖号码,“当时发现自己居然中了4注二等奖,心里还是挺高兴的,再看单注奖金有33万多元,高兴得差点没睡着觉。”得知自己中了上百万元大奖的张先生立马把好消息告诉了家人,并上网查询了领奖流程。以后买双色球就准备用胆拖投注了,选的号多还实惠,挺适合我的,也算是我的幸运投注方式,希望能再次邂逅如此好运。”

(刘秀)



“幸运兄弟团”凭借两张彩票中奖拔头筹

日前,山东省福利彩票发行中心在全省开启3D游戏促销活动,全省预计送出价值300万元的投注券。截至1月8日晚,活动共开展9期,累计派送超268万元的投注券。

随着3D促销活动的开展,越来越多的彩友加入到3D游戏“组六”玩法的队伍中来,中奖喜讯更是频频爆出。1月4日,3D游戏第2023004期开奖,当期山东中出组选六奖6077注,其中组选六复式中奖3577注,派送275429元投注券!出自济宁

的第37080190号福彩站的两张组选六复式票均斩获60组选六奖,并列当期组选六复式单票中奖第一名;每张彩票不仅中得常规奖金10380元,还收获了4620元的投注券。

合买购彩 乐在其中

据悉,济宁两个“组六”大奖的获得者并不是一位彩友,而是一个团队。由于他们都是年龄差不多的男士,便给自己的团队取名“幸运兄弟团”。据“幸运兄弟团”成

员陈先生(化姓)介绍,他们在日常生活中本就是感情很好的朋友,又有着共同的爱好,尤其是对于3D游戏,他们更是格外钟爱。多年以来,“幸运兄弟团”一直是3D游戏的忠实粉丝。只要3D游戏开展促销活动,他们总是积极参与,有序分工。“我们都乐在其中,合买的方式符合健康购彩的理念,算下来每个人花费也不多,家人也支持。”陈先生说。

活动火爆 幸运连连

比中奖彩友还要高兴的当属中出该奖的幸运福彩站——37080190号福彩站销售员谭宗华。“活动开展以来非常火爆,得到了新老彩友的广泛支持和青睐。中奖的消息一传来,大家又都闻讯而至,我都快忙不过来了!”福彩站内,谭宗华正忙着给彩友打彩票,虽然忙,但却充实而快乐。近期的彩市,也都掀起了一股3D游戏“组六”投注热潮,彩友纷纷尝试复式投注组选六,在享受玩彩乐趣的同时赢得惊喜!

(马璇)